



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA

KLASA: 602-04/12-13/00038  
URBROJ: 533-20-12-0004  
Zagreb, 29. listopada 2012.

HRVATSKA KOMORA PRIMALJA  
Kutnjački put 2a  
10 000 Zagreb

n/r predsjednice  
Barbare Finderle, bacc. med. techn.

**Predmet:** Osnivanje preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija „Primaljstvo“  
- mišljenje, daje se

Poštovana gđo Finderle,

Uprava za visoko obrazovanje Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta zaprimila je Vaš upit u vezi obrazovanja primalja u Republici Hrvatskoj, te se očitujemo kako slijedi.

Prije svega, prema informacijama kojima raspolazemo dužni smo istaknuti da je „bridging“ program za medicinske sestre i primalje, odnosno izrada istoga, kao i institucionalnih preporuka vezanih uz buduće zapošljavanje i reguliranje tržišta rada predviđeno u sklopu provedbe projekta IPA 2008 „Podizanje znanja i vještina medicinskih sestara i primalja i ujednačavanje obrazovanih programa s Direktivom 2005/36/EK“, nositelj kojega je Ministarstvo zdravlja. Spomenuti je projekt završio u drugoj polovici 2011. godine, te su u sklopu njega, među ostalim, postignuta dva značajna ishoda:

- (a) u kontekstu odredaba Direktive 2005/36/EZ, izvršena je analiza postojećih obrazovnih i studijskih programa za medicinske sestre i primalje koji se provode u Republici Hrvatskoj;
- (b) izrađeni su prijedlozi razlikovnih programa temeljem kojih će se svim medicinskim sestrama i primaljama u budućnosti pripomoći u prepoznavanju kvalifikacija u zemljama Europske Unije.

Vjerujemo da detaljnije informacije o provedbi i naravi samoga IPA 2008 projekta i njegovim ishodima možete dobiti od Ministarstva zdravlja, koje posjeduje cjelokupnu dokumentaciju projekta.

Što se, pak, studijskih programa u području visokoga obrazovanja na sveučilišnoj razini tiče, isti se ustrojavaju sukladno legislativnome okviru na način da ih ustanova akreditirana za izvođenje djelatnosti visokoga obrazovanja akreditira na tijelima nadležnog sveučilišta, poput tijela za osiguravanje kvalitete i Senatu samoga sveučilišta, odnosno da ih po vrednovanju uputi Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta i Agenciji za znanost i visoko obrazovanje, želi li ostvariti financiranje iz Državnoga proračuna. U konkretnom slučaju, to znači da spomenute studijske programe neka od visokoobrazovanih ustanova treba osmisliti, uskladiti prijedlog sa zakonodavnim okvirom i potom predložiti Senatu i sveučilišnim tijelima, nakon čega po provedenom vrednovanju ostvaruje pravo iste izvoditi.

Sa strane ovoga Ministarstva pozdravljamo pokretanje studijskih programa *Primaljstvo* na sveučilišnoj razini i spremni smo pružiti logističku i inu pomoć u izradi istih, no napominjemo kako je pitanje pokretanja studijskih programa u isključivoj nadležnosti samih visokih učilišta.

Za sva daljnja pitanja, stojimo Vam na raspolaganju.

S poštovanjem,

POMOĆNICA MINISTRA

prof. dr. sc. Ružica Beljo Lučić



Dostaviti:

1. Naslovu
2. Pismohrana, ovdje

